

## 15.

Úplně jsem zapomněla, že jsme si s Michaelem i telefonovali. Volal mi poprvé, když jsem měla nějakou besedu se čtenářkami a seděla jsem zrovna na pódiu a myslím, že jsem měla zpupný proslov na téma, jak je nevhodné při kulturních akcích nevypínat mobil. Jakmile jsem na displeji uviděla, že mi volá Hrabě, byly mi čtenářky ukradené. I když chvíli předtím jsem nějakou dámu, které telefon jen vibroval, sjela tak přísným pohledem, že se málem rozplakala a divoče šátrala ve své kabelce, až si utrhla zip.

Kníkala jsem před čtenářkami jako pubertální psychopatka. Blábolila jsem něco jako: „Jak bude líbo...“ anebo „každé přání splněno...“ a „... samozřejmě... s nejvyšší radostí...“, až jsem se blížila servilnosti číšníků s jejich: „Jak poroučíte a k vašim službám...“

Pak jsme si několikrát volali v noci, mám ráda noc, kdy všechno ztichne a je naprosto legální, že ležím v posteli a koukám na obrazovku, ať už je tam jakákoliv blbost.

Kolem půlnoci se cítím většinou dobře, i když jsem si všimla, že mi bývá divné horko. Možná existuje racionální důvod, který souvisí s léky na

tlak, možná je to proto, že ožívám. Že se zcela hrdla nadechnu nočního klidu, tak jako upíři, když vstávají z rakví.

Ty noční hovory byly moc příjemné. Michael se mi svěřil, že měl v Lichtenštejnsku malou kliniku, že za ním jezdili pacienti hlavně ze Švýcarska a Německa, ale že občas přijme nemocného i z Ameriky, Ukrajiny nebo Španělska. Michael se mi svěřil, že do Švýcarska se dostal s rodiči, kteří na něj doma schválně mluvili jen anglicky a německy.

Já jsem se do telefonu většinou hihňala, protože jsem byla přesvědčená, a vlastně jsem pořád, že muži mají rádi veselé ženy, a taky jsem byla trochu tajemná, protože jsem si myslela, a vlastně si to taky pořád myslím, že muže vzrušují nejasnosti v minulosti jejich partnerek.

Michael zavolal, že přiletí za týden. Pak napsal SMS, že přiletí už pozítří, a pak mi zavolal v osm hodin ráno, že je v Praze na letišti a že mě chce vidět.

Myslím, že v tu chvíli slyšel poprvé můj normální hlas, vlastně jsem byla trochu pod svou obvyklou tóninou, protože jsem šla spát až ve čtyři, protože mě navštívila Libuše a já s ní začala ležérně plánovat, co si, až budu mít rande s Michaelem, vezmu na sebe.